TriCaster[™]





ているため、あらゆる映像制作現場に対応できます。

主な用途:イベント/ライブ放送/ストリーミング放送/セミナー/企業ビデオ/新製品発表会/社内会議/e-ラーニングコンテンツ制作

スイッチャーやテロッパー、メディアプレーヤー、クロマキーヤー、バーチャルセット、エンコーダなどといった映像制作機能を標準搭載。ボタンひとつをクリックするだけでライブストリーミング配信も可能な、全く新しいオールインワンの映像制作システムです。多くの製品ラインナップとオプションコントローラが用意され

主な機能: ライブスイッチャー/リアルタイムのテロップ/エンコーダ機能/ピクチャー・イン・ピクチャーなどのリアルタイムトランジション(DVE)/ディスクレコーダ (収録)/メディアプレーヤーを利用したデジタル素材の再生/クロマキー合成/バーチャルセット/波形・ベクトルスコープ/スキャンコンバーター (ネットワーク入力)/ノンリニア編集/グラフィック・タイトル作成



TriCaster

機能比較表

製品名		8000	860	460	410	40
スイッチャー機能	スイッチャーチャンネル数	24	24	15	15	14
	M/E	8 (リエントリ可)	8	4	4	4 (バーチャルインブット)
	スイッチャー DSK レイヤー	4	2	2	2	2
	M/E ソース列の数	4	2	2	2	2
	M/E キーレイヤー数	4	1	1	1	1
	M/E リエントリ	•	-	_	_	_
	TransWarp エフェクト	•	•	•	•	•
	エッジフェザリング(DVE)	•	_	_	_	_
	ルータサポート	•	_	_	_	_
ビデオ入出力	ライブ映像入力数	8	8	4	4	4
	マルチビューモニターのカスタマイズ	•	_	_	_	_
	デジタル映像入出力(SDI)	•	•	•	•	_
	アナログ映像入出力	•	•	•	_	•
	出力数	14	12	9	5	5
	HDMI 出力	•	•	•	•	_
	ライブネットワーク入力	2	2	2	2	2
	Apple AirPlay のサポート	•	•	•	•	•
	ネットワークソース(拡張)	•	•	•	•	_
	ライブ PTZ カメラサポート	8	8	4	4	0
	ゲンロック	•	•	•	_	_
	LTC タイムコードサポート	•	•	•	_	_
メディアブレーヤー	DDR (映像再生)	2	2	2	2	1
	GFX (静止画とタイトル)	2	2	1	1	2
	アニメーションバッファ	10	5	5	0	0
	静止画とタイトル用バッファ	5	10	10	15	0
レコード機能	Iso コーダテクノロジー	•	•	•	_	_
	レコードチャンネル数	8	8	4	1	1
	ISO グラブ (I/O)	•	•	•	_	_
バーチャルセット	バーチャルセット	•	•	•	•	•
	ホログラフィックセット	•	•	•	•	_
	LiveSet ショットエディター	•	•	•	•	_
	MEM スロット(アドバンスドプリセット)	•	•	•	•	_
オートメーション機能	マクロ	•	•	•	•	_
	ホットスポット	•	•	•	•	_
その他機能	メディアパブリッシング	•	•	•	•	_
	モーショントラッキング	•	_	_	_	_
	セッションテンプレート	•	•	•	•	_
	波形・ベクトルスコープ	•	•	•	•	•
	MIDI コントローラサポート	•	•	•	•	_
	Avid Artist Mix のサポート	•	•	•	•	_
ハードウェア	システムミラーリング	•	_	_	_	_
	タリー	•	•	•	•	_
	電源の二重化	•	•	_	_	_
	HDD の増設	•	•	•	_	_
	ラックマウント	• (4U)	• (4U)	• (2U)	● (2U)	_
	消費電力	550W x 2	550W x 2	430W	430W	430W
	本体サイズ (cm) (W/H/D)	48.3 x 17.8 x 52.0	48.3 x 17.8 x 52.0	48.3 x 8.9 x 55.5	48.3 x 8.9 x 55.5	26.4 x 21.6 x 44.5
	本体重量 (kg)	20	20	11.8	11.8	8.6
	'干'干王 (//6/	LU	LU	17.0	1 1.0	0.0

※記載されている内容は、予告なく変更される場合があります。予めご了承ください。





開発元:米国NewTek社 国内販売元:株式会社ディストーム

〒102-0076 東京都千代田区五番町2-4 カサ・ド・タク 5階

TEL: 03-5211-3208 FAX: 03-5211-0207 mail: tricaster@dstorm.co.jp

http://tricaster.jp

販売代理店



株式会社 ブレーンズ・システム 〒243-0402 神奈川県海老名市柏ケ谷461-1 TEL:046-244-3321 FAX:046-236-3853 Mail: sales1@brains-syetem.co.jp